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九年级 数学 
（总分：150 分 考试时间：120分钟）
1. 选择题（每题3分，共24分）
1．截至2021年6月8日，31个省（自治区，直辖市）和新疆生产建设兵团累计报告接种新冠病毒疫苗超过800000000次，用科学记数法表示800000000是（       ）




A．	B．	C．	D．

2．－5的绝对值等于（       ）


A．－5	B．5	C．	D．
3、计算（x5）2的结果是（       ）
A．x3	B．x7	C．x10	D．x25

4、已知sin A=，则锐角∠A的度数是
A.30°			 B.45°			 C.50° 			D.60°
5、已知△ABC∽△A′B′C′且＝，则S△ABC∶S△A′B′C′为(　　)
  A．1∶2          B．2∶1     C．1∶4         D．4∶1
6、在ΔABC中∠C=90°，BC=5，AC=12，则tanB等于




A.			B.			C.			D.

7、在△ABC中，∠C=90°，若BC=4，sin A=，则AB的长为



A.6 				B.			 C.			 D.
[image: ]8、如图，E是矩形ABCD中AD边的中点，BE交AC于点F，△AEF的面积为2，则四边形CDEF的面积为（　　）
A．6	B．8            C．10	D．12

二、填空题（每题3分，共30分）


9、.若，则的值为（　　）



A．1；	B．；        C．；       D．；
10.如果在比例尺为1：1 000 000的地图上，A、B两地的图上距离是3.4厘米，那么A、B两地的实际距离是 _____千米．
11、两个相似三角形的相似比为4:3，周长之比为         ，
12、在Rt△ABC中，∠C＝90°，AC＝1，BC＝3，则tanA＝________.
13、在某时刻的阳光照耀下，高为4米的旗杆在水平地面上的影长为5米，附近一个建筑物的影长为20米，则该建筑物的高为_________．
14、比较大小：sin80°___sin50°（填“＞”或“＜”）．

15、若一斜坡的坡角为60°，则它的坡度 ________





16、在中，若，满足，则的度数是_______．
17、如图，在△ABC中，∠C＝90°，AB＝5，AC＝4，sinA＝_______．
18、如图，点P在△ABC的边AC上，要判断△ABP∽△ACB，添加一个条件，不正确的是（　　）


A．∠ABP=∠C；	B．∠APB=∠ABC；	C．；D．；[image: ] 

[image: ]    第18题图
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三、解答题（本大题共8题，共96分）
[bookmark: _Hlk98153540]19．（1）计算：(10分)

(1)﹣（π﹣1）0﹣sin30°；          (2)cos30°sin45°+sin30°cos45°
[image: ]20．(12分)在Rt△ABC中，∠C＝90°，a，b，c分别是∠A、∠B、∠C的对边．


（1）已知c＝2，b＝，求∠A；

（2）已知c＝12，sinA＝，求b．
21．(8分)等腰三角形ABC的腰长AB=AC=5,底边BC=6,求cosC.C
B
A



	

22．(12分)市环保部门为了解城区某一天18：00时噪声污染情况，随机抽取了城区部分噪声测量点这一时刻的测量数据进行统计，把所抽取的测量数据分成A、B、C、D、E五组，并将统计结果绘制了两幅不完整的统计图表． 
	组别
	噪声声级x/dB
	频数

	A
	55≤x＜60
	4

	B
	60≤x＜65
	10

	C
	65≤x＜70
	m

	D
	70≤x＜75
	8

	E
	75≤x＜80
	n


[image: ]请解答下列问题：
（1）m＝　　，n＝　　；
（2）在扇形统计图中D组对应的扇形圆心角的度数是 　　°；
（3）若该市城区共有400个噪声测量点，请估计该市城区这一天18：00时噪声声级低于70dB的测量点的个数．

23．(10分)在三张形状、大小、质地均相同的卡片上各写一个数字，分别为1、2、﹣1，现将三张卡片放入一只不透明的盒子中，搅匀后任意抽出一张，记下数字后放回，搅匀后再任意抽出一张记下数字．
（1）第一次抽到写有负数的卡片的概率是 　　；
（2）用画树状图或列表等方法求两次抽出的卡片上数字都为正数的概率．

[image: ]24．(10分)如图，平地上一幢建筑物AB与铁塔CD相距50m，在建筑物的顶部A处测得铁塔顶部C的仰角为28°、铁塔底部D的俯角为40°，求铁塔CD的高度．
（参考数据：sin28°≈0.47，cos28°≈0.8，tan28°≈0.53，sin40°≈0.64，cos40°≈0.77，tan40°≈0.84）




25. (12分)已知：如图△ABC三个顶点的坐标分别为
A（0，-3）、B（3，-2）、C（2，-4），正方形网格中，每个
[bookmark: _GoBack][image: ]小正方形的边长是1个单位长度．
（1）画出△ABC向上平移6个单位得到的△A1B1C1；
（2）以点C为位似中心，在网格中画出△A2B2C2，使△A2B2C2与△ABC位似，且△A2B2C2与△ABC的位似比为2：1
（3）求△A1B1C1与△A2B2C2的面积比为 　    　（不写解答过程，直接写出结果）．

26 . (10分)如图，为了测量路灯(OS)的高度，把一根长1.5米的竹竿(AB)竖立在水平地面上，测得竹竿的影子(BC)长为1米，然后将竹竿向远离路灯的方向移动4米(BB')，再把竹竿竖立在地面上，测得竹竿的影子(B'C')长为1.8米，求路灯离地面的高度h．
[image: ]


[image: ]













27．(12分)如图，中，，以点C为圆心，为半径作，D为上一点，连接、，，平分．


（1）求证：是的切线；




（2）延长、相交于点E，若，求的值
．
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